

Студенты СФУ встретились с главой РУСАЛа

14 февраля 2013 года в рамках визита на Красноярский экономический форум глава алюминиевого холдинга Олег Дерипаска встретился со студентами СФУ. В разговоре с топ-менеджером РУСАЛа приняли участие первокурсники целевой группы Института цветных металлов и материаловедения СФУ, а также студенты пятого курса, получающие корпоративные стипендии.

По мнению ребят, для них, будущих инженеров РУСАЛа, разговор с руководителем компании — уникальная возможность получить информацию из первых уст. В частности, студент 5 курса СФУ, именной стипендиат Красноярского алюминиевого завода **Илья Солопов** поинтересовался: *«Я на практике принимал участие в проекте „Инертный анод“, мы занимались разработкой материала для инертного анода в лаборатории нашего университета. Какова перспектива развития проекта?»*

Вопросы подготовки кадров и повышение престижа инженерных профессии — в числе самых приоритетных в алюминиевом холдинге. Для их решения РУСАЛ совместно с СФУ запустил целый ряд образовательных программ. В 2012 году компания в трех городах присутствия — Братске, Саяногорске и Красноярске — отобрала наиболее успешных выпускников школ и создала на базе СФУ целевую учебную группу. РУСАЛ взял на себя обязанности по финансированию обучения, а после учебы обеспечит их рабочими местами.

Параллельно компания при участии СФУ и Горных французских школ реализует еще один интересный проект, в рамках которого студенты сначала обучились по специальной программе здесь, в Красноярске, а затем на год отправилась учиться во Францию. Все студенты русаловского пула углубленно изучают физику, иностранные языки, а также активно включаются в практические занятия на реальном производстве.



По словам генерального директора компании РУСАЛ **Олега Дерипаски**, практика — это самое важное звено в обучении. *«Русал — это такая машина, которая может познакомить с компонентной базой, материаловедением, просто даст возможность получить опыт работы с людьми, посмотреть, как они вместе добиваются успеха»,* — сказал он.

Олег Дерипаска заверил студентов, что их диалог не ограничивается одной встречей, а может быть продолжен в дистанционном режиме. Вопросы, которые у ребят появляются по ходу учебы к главе РУСАЛа, они могут отправить на его личный электронный ящик.

[Пресс-служба СФУ](#), 18 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11731>